
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη, 24/4/2025 
 
Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
   
ΘΕΜΑ: «Ακατάλληλο κι επικίνδυνο το σχολικό κτίριο του 

Δημοτικού Σχολείου Γουβών του Δήμου Χερσονήσου» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Ιδιαίτερα ανησυχητική είναι η εικόνα που εμφανίζει το σχολικό κτίριο που 
στεγάζει το Δημοτικό Σχολείο Γουβών του Δήμου Χερσονήσου του Νομού 
Ηρακλείου. Σύμφωνα με μαρτυρίες σε σχετικό δημοσίευμα του τοπικού 
ηλεκτρονικού τύπου στο σχολείο φοιτούν 220 μαθητές, αν και οι 
προδιαγραφές είναι για πολύ μικρότερο μαθητικό πληθυσμό, με συνέπεια να 
λειτουργούν κάποια τμήματα σε λυόμενες αίθουσες. 
Οι προκάτ αίθουσες θερμαίνονται με κλιματιστικά και κατά τη λειτουργία τους 
συχνά προκαλείται βραχυκύκλωμα, με αποτέλεσμα να διακόπτεται η 
θέρμανση και οι μαθητές να κρυώνουν τους χειμερινούς μήνες. 
Οι γονείς των μαθητών και η Διεύθυνση του σχολείου έχουν αποστείλει στην 
προηγούμενη Δημοτική Αρχή επιστολή στην οποία αναφέρουν το πλήθος των 
προβλημάτων, ορισμένα από τα οποία είναι η έλλειψη αιθουσών, η ανάγκη 
ανακαίνισης της περιμετρικής περίφραξης του αύλειου χώρου που είναι 
σκουριασμένη, η ανάγκη τοποθέτησης ράμπας στις τουαλέτες, προκειμένου 
να είναι προσβάσιμη από μαθητές ΑμεΑ, η ανεπάρκεια του υφιστάμενου 
φωτισμού των αιθουσών, η ανάγκη αντικατάστασης ή επισκευής των πορτών 
στις τουαλέτες των μαθητών και των εκπαιδευτικών, η επισκευή ή 
αντικατάσταση των σωμάτων της κεντρικής θέρμανσης, καθώς ορισμένα είναι 
σκουριασμένα και έχουν διαρροή, η ανάγκη αντικατάστασης της τέντας του 
κυλικείου, που τις βροχερές ημέρες στάζει και βρέχονται οι μαθητές που 
περιμένουν να εξυπηρετηθούν από αυτό, ο έλεγχος της στατικότητας του 
κτιρίου, η αλλαγή του πίνακα ηλεκτροδότησης , ώστε να μην προκαλούνται 
βραχυκυκλώματα. 
Το απορίας άξιον είναι ότι ήδη από το 2020, όπως πληροφορούμαστε, έχει 
εξευρεθεί οικόπεδο 19 στρεμμάτων που έχει κριθεί κατάλληλο από τις 
αρμόδιες αρχές, παρ’ ολ’ αυτά οι διαδικασίες για την αξιοποίησή του 
παραμένουν στάσιμες. 
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Οι γονείς έχουν κάνει απέλπιδες προσπάθειες να συναντηθούν με τη 
Δημοτική Αρχή, προκειμένου να διευθετηθούν τα υπάρχοντα χρόνια 
προβλήματα και να δρομολογηθούν οι αναγκαίες παρεμβάσεις, χωρίς ωστόσο 
να το έχουν καταφέρει. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να επιλυθούν τα 
σημαντικά προβλήματα που υφίστανται στο εν λόγω σχολικό κτίριο, τα οποία 
το καθιστούν ακατάλληλο κι επικίνδυνο για μαθητές και εκπαιδευτικούς, 
δεδομένου ότι πρόκειται για μια διαρκώς αναπτυσσόμενη περιοχή με 
πληθυσμό που αυξάνει και ασφαλώς το συγκεκριμένο σχολικό κτίριο δεν 
επαρκεί για τον ήδη υπάρχοντα μαθητικό πληθυσμό που δύναται μελλοντικά 
να αυξηθεί; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




